

普拉博沃与美国国务卿布林肯会谈
根据国防部长普拉博沃(右)于6月12日发出的消息,他于6月11日在约旦安曼(Amman)与美国国务卿布林肯会谈,双方讨论关于加沙地区立即、全面、永久停火的问题。



铲除非法征收工作组全国大会
6月12日,政法安统筹部长哈迪(Hadi Tjahjanto/左三)在雅加达 Grand Mercure Harmoni 酒店,与一群有关的官员共同为铲除非法征收工作组全国大会启幕。

普拉博沃在安曼会见美国布林肯

加沙立即全面停火对恢复和平进程至关重要

【本报讯】国防部长普拉博沃在约旦安曼会见了美国国务卿安东尼·布林肯,此前两人参加了讨论巴勒斯坦加沙人道主义危机的峰会。在双边会晤期间,普拉博沃和布林肯讨论了在加沙实现持久停火的战略。

6月11日,国防部总秘书处公共关系部主任埃德温·阿德里安准将(Edwin Adrian Sumantha)在雅加达阐释普拉博沃-布林肯在安曼会晤的内容。国防部长普拉博沃当时表示,印度尼西亚欢迎通过美国安理会第2735号决议,

该决议提出了在加沙永久停火的三阶段建议。普拉博沃也在6月12日(星期三)通过官方声明表示:“印度尼西亚准备与美国、埃及和卡塔尔合作,确保谈判继续进行,实现巴勒斯坦永久停火和公正持久的和平。我认为,立即、全面、永久停火对于恢复和平进程至关重要。”

普拉博沃告诉布林肯,印度尼西亚愿意与目前正在巴勒斯坦和以色列之间寻求调解的国家,包括美国、埃及和卡塔尔进行合作,确保谈判继续进行,并在巴勒斯坦实现永久停火、公正和持久和平。

布林肯对普拉博沃传达的印度尼西亚立场也表示感谢。布林肯重申了美国承诺立即落实美国与印度尼西亚全面战略伙伴关系的承诺,他表示,感谢国防部长普拉博沃,感谢印度尼西亚支持立即停止在加沙停火并立即释放所有人质的建议。

布林肯和普拉博沃出席了在约旦安曼举行的加沙相关峰会,该峰会由约旦国王阿卜杜拉二世·本·侯赛因、埃及总统阿卜杜勒·法塔赫·塞西和联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯主持。

出席论坛的还有巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯、西班牙首相佩德罗·桑切斯、马来西亚外交部长拿督斯里穆罕默德·哈桑、伊拉克总理穆罕默德·希亚·苏达尼、阿联酋外交部

长谢赫·阿卜杜拉·本·扎耶德·阿勒纳哈扬,以及来自黎巴嫩、日本、卢旺达、莫桑比克、塞浦路斯、德国、英国和欧盟等国的高级官员。

民复党公布支持阿尼斯参选 牛头党亦有意让阿尼斯蝉联雅京省长

【本报讯】民族复兴党正式宣布,将推举前任雅加达省长阿尼斯(Anies Baswedan)参选2024年雅加达专区省长选举。

民复党雅加达地方理事会议主席伊尔雅斯(Hasbiullah Ilyas)于6月12日(星期三)在其雅加达办事处向媒体公布说:“民复党雅加达分会理事会决定推举阿尼斯成为2024-2029年度雅加达专区省长候选人。”

然而他承认说,对于民族复兴党和印尼斗争民主党有意推举他参选一事,他本人仍然持观望或观察的态度。

印尼斗争民主党中央理事会主席普安(Puan Maharani)之前曾经说过,在2024年地方首长竞选活动中,该党正在深思熟虑并物色适合人选,也许会推举阿尼斯参选。

虽然如此,民复党因在雅加达地方议会席位的限制,必须寻找愿意支持阿尼斯的政党结盟,才能共同拥护阿尼斯争取蝉联雅加达专区省长。

普安说,前任雅加达省长阿尼斯的确是一位很有吸引力的候选人,但是本党仍然必须先看清楚,并听取雅加达市民对候选人的评论。

民族复兴党副主席贾齐鲁·法瓦伊德(Jazilul Fawaid)在另一个场合说,本党的雅加达地方理事会已经把阿尼斯注册为参选人,接着中央理事会将遵循党内的规定程序,传召阿尼斯前来接受地方首长竞选资格测试。

新国都和雅京同步举行独立日庆典 佐科维总统阐明此举纯属迁都过渡时期

【本报讯】佐科维总统解释了有关在新国都努山达拉和在雅加达两地,于2024年8月17日同步举行独立纪念日仪式的原因。

佐科维总统于6月11日在雅加达南区格巴约兰新区的综合卫生服务站解释称,上述在两地同步举行的庆典是因为目前正处于迁都过渡时期。他说:“目前是从雅加达迁到东加省新国都的过渡时期,以使大家可看到正在迁都的过程。因此在这里举行庆典,在那边也举行庆典。”

总统补充道,接下来的国家独立纪念日仅在一个地点举行,也就是在东加省新国都努山达拉,他就此事已发布关于将国都迁往东加省的总统决定书。而且新国都努山达拉正在建设的过程中,因此必须等到全部设施和基础设施开发完毕。他说:“与活动、交通及住宿有关的问题并非轻而易举的事。”

人力资源建设和文化统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Effendy)确认在上述两地举行的独立纪念日庆典将分配要出席的官员。其

中,候任总统普拉博沃将在新国都出席庆典,至于候任副总统吉布兰将出席在雅加达的庆典。

穆哈吉尔称,迄今为止,才作出上述分配,还未来完整的官员出席名单。即便如此,他确定当局将邀请所有的前任总统出席庆典,此事根据佐科维总统的直接指示。他说:“总统提醒此事必须受到关注,重要人物必须受到关注。至于要出席在雅加达或在新国都的庆典,随后再作出决定。”

此前,阿尼斯于6月8日在雅加达声称,在2024年地方首长竞选活动中,印尼斗争民主党有意支持他参选,这对他说是一个极大鼓舞,也是一个无比的荣幸。

阿尼斯透露说,在今年举行的雅加达地方首长竞选活动中,他对所有信

環球快報

www.huanqiukuaiobao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

宁静最美,
安定最乐。

恭錄自証嚴法師語



放假启事

6月17日(星期一)为伊斯兰教历1445年宰牲节(古尔邦节),本报遵循政府关于宗教假日的规定休假一天,6月18日(星期二)照常出版,敬希周知。

编辑部、
广告部和发行部

贾齐鲁强调说,关于雅加达地方理事会支持阿尼斯参选一事,民族复兴党内部至今还未达成共识,因为还要考虑相关候选人的人脉关系、竞选支持率、知名度以及竞选能力等问题。

oppor | Jakarta Fair 2024

Celebrate Jakarta with OPPO

JIEXPO Kemayoran | Hall D2 No. 61-61A | 12 Jun - 14 Jul 2024

Cashback s.d. 1Jt | Diskon hingga 90% | Cicilan 0% hingga 24 Bulan

Dapatkan Promo & Bonus Menarik Lainnya!